Stejnou barvou oznacte stejné délky.

a)
50 ecm 0,5dm Im 5cm 50 dm

Sdm 1dm:2 5m Tm:2 dm

M=

b)
0.25m 1 dm 250 cm Tm:4 25dm

25 dm Im 25 cm 0,25 dm 2,5m

Postavte télesa. Dopliite k nim podlaznf plany.

a)

b)

d)

\fyFeste mincové rovnice a prepiste je do Ciselnych.
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Zjistéte aspofi 3 aktualni nabidky mobilnich operatord (napf. neomezené volani, tarif s volnymi minutami apod.) a vyberte pro €leny

rodiny Hadrabowych nejvyhodnéjsi varianty.
« Déda Ales mésicné protelefonuje priblizné 1 hodinu.

= Jeho syn Boris pfiblizné 2,5 hodiny.
+ Jeho vnucka Cecilie priblizné 7 hodin.

Kolik asi kazdy z nich utrati mésicné za telefon?




